
A függvény által meghatározott görbe átmegy a 
oordináta rendszer kezd®pontján, mert ha akkor x = 0, akkor

y = 0. A görbe mindinkább közeledik az abs
issa tengelyhez, de azt � kivéve a kezd®pontot � nem metszi, mert

y =

5

x

3 + 12

x

s így y = 0, ha x = ±∞, tehát az abs
issa tengely a görbének asymptotája. Hogy a függvény eminens értékeit

meghatározhassuk, fejezzük ki x-et y által. A nevez®vel szorozva és a kifejezést rendezve, ered:

3yx2 − 5x+ 12y = 0,

mib®l
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√

25− 144y2

6y
;

x 
sak akkor lehet reális, ha

|y| ≦
5

12
,

vagyis y maximuma

5

12
minimuma pedig −

5

12
; x megfelel® értékei +2 és −2. Hogy a függvényt megrajzolhassuk,

határozzuk meg x-nek és y-nak nehány egymáshoz tartozó értékét
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A függvény tehát ilyen alakú:
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